



24 января отмечается «сладкий» праздник – Международный день эскимо! Наверное, нет такого человека, который бы хоть раз не попробовал мороженое. Мороженое – любимое лакомство и детей, и Воспитатель в увлекательной форме познакомила детей с историей происхождения этого удивительного мороженого. Ребята узнали, что такое мороженое, из чего оно изготавливается, какие виды мороженого бывают. На творческой мастерской ребята изготовили любимое лакомство. Сначала нарисовали его, а потом украсили пластилином. Дети с особым усердием творили каждый свое, неповторимое эскимо!!!

Воспитатель группы:
Достовалова Ю. Г.







